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Student Tutoring Survey Form 

 Tutor:_____________________  

 

   Course and Number__________________  Instructor______________________________ 

In order for the CORE’s tutoring program to work at its best, we need your honest feedback. Please rate 

the tutoring you have received by circling a number and writing any comments you feel might be 

helpful. 

1) How well has the tutor you have worked with understood the materials they were tutoring? 

1. Not well 

2.  

3. Well 

4.  

5. Very well 

Comments:____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

2) How clearly/effectively has the tutor communicated with you as a student? 

1. Not well 

2.  

3. Well 

4.  

5. Very well 

Comments:____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

3) How effective has the tutor been in creating a positive learning experience for you in tutoring 

sessions? 

1. Not well 

2.  

3. Well 

4.  

5. Very well 
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Comments:____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

4) How effectively has the tutor served as an example of how to be a better student: asking 

questions, finding answers, understanding vocabulary, predicting, taking notes, general 

comprehension? 

1. Not well 

2.  

3. Well 

4.  

5. Very well 

Comments:____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

5) How much has tutoring increased your ability to feel comfortable and open in your class? 

1. Not well 

2.  

3. Well 

4.  

5. Very well 

Comments:____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

6) What was the most helpful part of tutoring sessions and the least helpful?  

Comments:____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 


